

Corrections Sheet

Gapenski's Fundamentals of Healthcare Finance **Third Edition**

by Kristin L. Reiter and Paula H. Song

On page 267, in the first bulleted item (*Enter the cash flows*), a minus symbol should be inserted before "\$2,500,000."